XapaKTepucTnKka coaepKaHua U CTPYKTypa paboTbl.

PaboTa coCcTOMT U3 ABYX YacTen.

Yacme 1 HanpasieHa Ha MPOBEPKY [AOCTUXKEHMA ypoBHA o0b6A3aTenbHOM
noarotoBkn. OHa cogepxut 10 3a4aHWA, COOTBETCTBYHOLWMX MUHUMYMY
cogeprkanmsa Kypca "Anrebpa 8". C nomoLLbto 3TUX 3a4aHUIM NPOBEPAETCA YMEHUE
BNAAETb OCHOBHbIMM MOHATUAMM, 3HAHME aANrTOPUTMOB MPU  BbINOJHEHUMN
onpegeneHHblXx Npoueayp, a TaKXKe NPUMEHEHME M3YYEeHHOro B MNPOCTEMLIMX
NPAKTUYECKMX CUTYyaumAx. ITO MO3BONUT y4valMMCA MNOKa3aTb ONpeaesieHHYIo
CUCTEMY 3HAHMW NO pPasHbIM MOAY/AM W CKOHUEHTPMPOBATb BHMMaHWE Ha
BbINO/IHEHMWN BONee CNOXKHbIX 3a4aHUMN.

Yacme 2 HanpasneHa Ha anddepeHumpyemyro NpoBEPKY NOBbILEHHOTO YPOBHA
BNAaAEHUSA NPOrpaMMHbIM  maTepuanom. [lpu  BbINOAHEHUM 3TOM  YacTu
NpoBepseTca CNOoCOBHOCTb YyUYaLMXCA UHTErPUPOBaTb Pa3/IMYHbIE TEMbI, a TaKKe
NMPUMEHATb HECTAHAAPTHbIE MPUEMbI PACCYKAEHUN.

Cuctema oueHunBaHUA.

Ona  OUEeHMBAHMA  Pe3yNbTaTOB  BbIMNOJAHEHMA  PaboTbl  NPUMEHAITCA
TPaauUMOHHble oTmeTkm "2", "3", "4" "5",

Cxema nepeBoga 6an/10B B LUKO/IbHYIO OLEHKY.

II2II II3II II4II II5II
0-5 6-9 10 -14 15-17

3a 3agaHua Nel - Ne10 Hauucnaetca no 1 6anny.
3a 3apgaHua Nell - Ne12 Haumncnaetca no 2 6anna.
3a 3agaHua No13- HaumcnseTtca no 3 6anna.

Takum o0bpasom, MakcMmanbHoe KonmdecTso 6annos 3a pabory - 17.

Bpems, oTBegeHHOE Ha BbiNO/IHEHWE PaboTbl — 90 MUHYT.



BapuaHt 1

Yacmes 1
o 2,25-5,25
1. Hangurte 3HavyeHWe BblpaXKeHna : —5 5 —
_+_
9 18

1)-6 2) -1,5 3)6 4)15

2. Packpoiite ckobKkM n npuseante nogobHble cnaraemoble:
1
3 Oy-6-(7y+4)

1)4y+6 2)-4y+6 3)-4y-6 4)4y-6

128
3. Hanpgute 3HauyeHue BbiparKeHuA: 26 36
1)24  2)144 3)9 4)48
6x—9 x—9
4. PewuTe ypaBHeHme: 3 =-3

OTBeT:

5. YnpoctuTe BbipaxeHue: (x — 2)? + 4x
1)x>—8x+4 2)x*+4x—4 3)x*+4 4)x*—-4

15+/8
V18

2)7,5v2 3) 53—\/5 4) 10

6. YNnpocTuTe BblpaxKeHue:

15
”ﬁ

7
7. BoinonHuTe cnoxeHue apobew - + yy7’ ecamy # 7

7+ 7+
=2 52 34 a) 1
7=y y—=7
2x —3y =8

8. PewnTe cuctemy ypaBHeHUM: { X+y=9

1) (7;2) 2) (2;7) 3) (5;4) 4) (4;5)



9. PewnTe HepaBeHcTBO: 3x — 4 = 2x + 7

OTBeT:

10. HepenbHOe gomallHee 3agaHue No matemaTuKe JInHa BbINONHWMAG 3a 3 AHA, a
Malwa 3710 e 3aaHue BbinonHWANa 3a 5 aHel. CKONbKO 33434 B OAUH AEHb
pewana Mala, ecivm oHa pewana Ha 4 3aga4m meHblle, Yem JInHa?

O603HauMB 3a X YMC/I0 3334, KOTOPbIE peLlana B oauH AeHb Malla, MOXKHO
COCTaBWUTb ypaBHEHMUE:

1)5(x+4) = 3x 2)5x —3x =4
3) 5x +3x =4 4)5x =3 (x + 4)
Yacme 2.

11. CooTHecuTe KBagpaTHble YPaBHEHUA N UX KOPHMU:

1)x2+5x—6=0 2)x2—6x+9=0 3)x2—2x=0

A)x1=1 x2='6 E)x1=0x2=2 B) X=3
OTserT:
A b B

12. Haitgute 3HaueHune Boipaxermna:(x —3)2 — (x — 1) (x + 1) + 6x

11
npu x=2 —
P 17
OTBeT:
x+21 X
13. PewwTe ypaBHeHue: — = —
xX4-=9 x+3

OTBeT:




BapuaHT 2

Yacmes 1

1. Hanaute 3HaYeHMe BbipaXKeHuA : =3

2 2
1)51 2) -2= 3) 2= 4)-51
9 9
2. PackpoiiTe ckobKku 1 npuseanTe NogobHbIE cnaraembie:
1
3 Bx—6)— 4(2—x)

1)5x-10 2)-3x-10 3)5x-6 4) 5x+10

247
86 .36

3. HanpguTe 3HauyeHue BbiparKeHuA:

1)48 2)24 3)12 4)9

2x+1 3x-5
4. PewnTte ypaBHeHuUe: 3 = -

OTBeT:

5. Ynpoctute BbipaxeHue: (x —3)? + 6x
1)x2—-12x+9 2) x*+6x—9 3)x2+9 4) x?2-9

527
V12

15v3 15
1)11,25 2)7,5 3)— 4)7

6. YNpoCcTuTe BbiparkeHue:

X

7. BbinonHuTe cnoxenune apobeint —— + ——, ecam x= 5
x—=5 5—-x

5+x x+5

1)5—_x Z)X—_5 3) -1 4) 1

x—y=3

8. Pewnte cucremy ypaBHeHMUM: {Sx +2y =19

1) (5;2) 2) (2;5) 3) (4;1) 4) (-4;-1)



9. PewnTte HepaBeHCcTBO: 5x +8 < 4x — 12

OTBeT:

10. Cawa npounTan KHUTy 3a 5 aHel, a Nnbsa 3Ty e KHUTy npoynTan 3a 7 gHeEN.
CKONbKO CTpaHuL, B 0OAUH AeHb Yyntan Nnba, ecnm Cawa ymtan B OgUH AeHb Ha 12
CTpaHuL, 6onblue, yem Unba?

O603Ha4MB 3a X YMCNO CTPaHULL, KOTOPbIE YNTaN B OAUH AeHb UNbA, MOXHO
COCTaBUTb ypaBHEHMUE:

1) 3(x +12) = 5x 2)7x —5x =12
3) 5x +7x =12 4)7x =5 (x +12)
Yacme 2.

11. CooTHecuTe KBagpaTHble YPaBHEHUA N UX KOPHMN:

1) x> —7x =0 2)x?2+12x—13=0 3)x2 —10x +25 =10

A)x1=1 x2='13 B)X=5 B) x1=0x2=7
OTBeT:
A b B

12. Haitgute 3HaueHue sbipaxenmna: (x — 2)(x + 2) — 4x — (x — 2)?

OTBeT:

x 3x+15
x—5 x2-25

0

13. PewwuTe ypaBHeHwue:

OTBeT:




Tabauvua oTBEeTOB.

BapuaHt 1.
Ne 2 3 |4 6 9 10 |11 [12|13
oTBeT 3 2 |-3 4 [11;0) (4 132 |10 |7
BapuaHT 2.
Ne 2 |3 4 6 9 10 |11 |12 |13
oTBeT 1 |2 |44 2 (-0;-20] |4 [231 |-8 |-3




